

令和6年11月27日 群馬県選挙管理委員会

電話: 027-226-2218 (内線 2219)

〈令和5年分〉政治資金収支報告書の公表について

群馬県選挙管理委員会では、令和5年分の政治資金収支報告書を次のとおり公表します。 なお、概要は別添のとおりです。

1 公表日時

令和6年11月27日(水)午前9時

2 公表の方法

群馬県ホームページに、各政治団体の収支報告書のPDFファイルを掲載

[URL] https://www.pref.gunma.jp/page/654286.html

(トップページ > 組織からさがす > 選挙管理委員会 > 選挙管理委員会 > 政治資金収支報告書 令和 6 年 11 月 27 日公表分)

- ※群馬県ホームページへの掲載期間は、公表日から3年間です。
- ※政治資金規正法第20条の2第2項により、公表日から3年間は、選挙管理委員会において、原本を閲覧し又は写しの交付をうけることもできます(土、日、祝日等閉庁日を除き、午前8時30分から午後5時15分まで)。
- 3 提出団体数(令和6年9月末現在)
 - 1,028団体(提出率:97.9%)

